1. U3 kpyra pagmycom 10 BeIpe3amu kBajpaT HauOoiblnero pasMepa. [lnomane ocraBmielics
yacty kpyra npu 7t = 3, 14 pasua

212 2)126  3)38  4)145  5)114

2. Haiigure oOnacTh 3HAYCHUI KBAJAPATUIHON QYyHKIMH: Y = —x? +4x—3

D (—e; 1) 2 [=1;1] 3 (=1;1] 4 [l;400) 5 (—oo; 1]

3. Haiinure Touky MurnmMyma Gyukmmn: \/ x2 — 8x -+ 17.

nDx=—-8 2x=8 3Hx=—-4 Hx=-2 s5x=4

1

4. Brluuciaure UHTErpat: / (x + 2)2dx.
-5

D18 2)-10  3)23 415  5)-15

5. Paguyc oxpyxHocTtu ¢ nearpoMm O paBeH 7. Yron ABC pasen 30°. JlnuHa B
xopabl AC paBHa

D5 2)35 362 46 57

6. T'umoTteny3a nNpsiMOYroJbHOTO TPEYTroJbHUKA C KareTaMu 6 1 12 paBHa
N6V3  212v5 36V5 4 12V2 5 6V2

7. Ha ocu a0cmuce HailiuTe TOUKY, paBHOyAaJIeHHYI0 OT Touek A (—1; 2) u B (—3; 4).
DEZ4 250 3)@0 0 HG-2) 5H(EZ3)

8. Jlausr Bexrops: d(0;5) u 5(7; —1). Kocunyc yra mexy Bekropamu (d + E) u (d— B)
paBeH?
5 V2 V2 5 V3

) —— 2~ 3)— 4 —— 5 ——

V221 10 5 V221 10

9. OprmHOCTB C OCHTPOM B TOYKC Omn paanycom 5 BnmcaHa B YroJ

MRN, TpagycHas Mepa kotoporo paBHa 60°. PaccTosHue OT BEpIINHBI yTiia 10 M
LICHTPa OKPYKHOCTH PaBHO
R
N
10v/3 83
)y —— )10 3) ——  4) 5V3 5)9
3 3
10. B okpyxnoctu DC | AB, DE =5, AB =20. Jnuna muamerpa CD D
pasa Ny
(&

)34  2)32  3)25 424 5)20
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11. K okpyxxHoctu nposesaeHa cexymas CA, CB = AB = 8. JInuHa kacarenb- C
Hoit CE paBHa
B

1) 83 )12 3) 8v2 4) 6v2 5)16

12. TIpsamoyronsuuk ABCD BnucaH B okpyxHOCTh. Jlyra BC paBua 40°. MeHblIuil yron Mexmny

araroHaJasiMmn HpHMO}’FOHBHI/IKa paBeH?
1)55°  2)20°  3)35°  4)40°  5)80°

13. Tpameuus BnucaHa B OKPY>KHOCTH TakK, 4YTO €€ OOJblliee OCHOBAHHE COBIAJAET C JUAMETPOM,
a OOKOBasi CTOpPOHA paBHA PAJNYCy OKPYKHOCTU. MEHBIIIUI Yroy Tparneinun paBeH?
1)70°  2)45°  3)55°  4)35°  5)60°

14. B okpyxHocTH ¢ ueHTpoM O noctpoeHsl aAse paBHble Xopabl AB u AC. Yron ABC paseHn 20.

Yron BOC paBen
1)120°  2)140°  3)45°  4)135°  5)80°

15. Yemy pasen yron ZMON = O, ecnu Wu3BECTHO, 4YTO YoM K

/KNM = 55°.
MN

1115°  2)110°  3)65°  4)130°  5)105°

16. BHemHwuit yros npaBUjIbHOTO JBAALATHYTOJIBHUKA PABEH?
)15°  2)12°  3)20°  4)10°  5)18°

17. Yemy pasen yron KPN, ecnu usBectHo, uto yron /KON = o = 130°.
M
g

=

K

) 115°  2)105°  3)110°  4)120°  5)65°

18. OxpyXHOCTb, BIUCAaHHAsI B PABHOOEAPEHHBIN TPEYTOILHUK, JETUT B TOUKE Kaca- B
HUS OJHY U3 OOKOBBIX CTOPOH Ha JIBa OTpe3Ka (Kak IOKa3aHO Ha PUCYHKE), AJIMHbBI KOTO-
pBIX paBHbI 15 u 2, cuuras ot BepiuHbl. HaliguTe 111MHY OCHOBaHUS TPEYroJbHUKA.

1)7 2) 4 3)6 4)2 5)8

19. Haiinure HaMMEHBIIMI MONOKUTENBHBIHA eproa GyHkumu: y = 2tg 3x.
H2m 2 T 3T 4 n T
J— p— 5 J—
'2 '3 V%
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20. Brruuciure: limw.
=2 4x—8

1 ) 21,5 305 4 . 5)0,25
)7 )1 )0, )4 )0,

21. HaiiguTe ob6nacTh 3HaYeHHI KBaApaTUIHOW QYHKITUHN: Y = —x? +4x—-3

D (=5 1) 2 [=1;1] 3 (=1;1] 4 (—oo; 1]
22. HaiinuTe TOYKY MUHUMYMa (QyHKIHH: \/ x2—8x+17.
HDx=—-8 2x=8 Hnx=-4 4Hx=4

23. Haiinute HaMMEHBUIMH TTONOKUTENBHBIN TIepuon Gynkimu: y = 2tg 3x.

T 7T
) 27w DE 3) T @5
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